对经新闻 A1

郑州商家下架 苏泊尔问题产品

"锰超标"事件波及其他品牌生意

自2月16日,央视《焦点访谈》曝出苏泊尔锰含量超标,一石激起千层浪,尽管苏泊尔迅速发表声明称自己产品没有问题,但依旧阻挡不住终端消费市场的连锁反应。

昨日,记者走访调查发现,郑州国美、永乐、苏宁均已下架苏泊尔问题产品,部分超市也不见了这些产品的"身影"。 见习记者 赵柳影

三大电器商场均下架苏泊尔问题产品

昨日上午,在陇海路大学路口国美电器内,苏泊尔产品的销售专柜上除了电饭煲、电压力锅、电磁炉等正常销售外,被此次列入"黑名单"的炒锅、水壶、奶锅等产品均未发现踪迹。

"两天前,苏泊尔的问题产品就已经下架了,涉及不锈钢系列的产品现在都不卖了。"销售员焦女士说,不过据她透露,等过一段,锰含量超标事件风平浪静后,产品估计还会重新上架。

在陇海路永乐电器内,苏泊尔问题产品也于上周六全部下架,此处销售人员介绍,是永 乐电器主动下架的,并没有接到苏泊尔的任何下架通知。

随后,记者致电郑州苏宁电器,得到消息 称苏泊尔问题产品也已主动下架。

其他品牌受影响,生意减弱

一旦出现"质量门",下架似乎是终端消费市场最直接的反映,不过,除此之外,此次苏泊尔被曝"锰含量"超标,对其他炊具品牌也产生了一些"震荡"。

作为大型超市,华润万家的反应比较敏捷,苏泊尔的问题产品已经下架,昨日上午,在超市内,记者发现苏泊尔的促销员一直闷闷不乐,"这两天生意很淡,消费者都不敢买了,大

半天也没卖出去一个,影响业绩,影响工资"。

在顺达产品专柜前的促销员也抱怨说,苏 泊尔被曝"锰含量"超标也影响了她家的生意, "这都是连锁的,苏泊尔出问题了,消费者会想 其他品牌肯定也有问题,只不过没被曝出来, 这样,对于整个炊具产品都怀疑,都不买了"。

而在丹尼斯超市,记者发现苏泊尔的产品并未下架、水壶、奶锅等仍在正常销售,不过销售人员也称,不管哪个牌子的,生意都受到了影响,大部分消费者都是过来问问,实际买的不多。

郑州暂未出现退货现象

自从"锰含量"超标事件被曝出后,全国各地的消费者都很关注,深圳、广州等地的消费者甚至要求退货,不过记者在采访中了解到,目前,不管是电器商场,还是大型超市,都称还没有出现消费者要求退货的情况。

"您还是第一位要求退货的消费者呢,要不先把货号报给我,我帮您查一下是否是问题产品,另外,我们也正在等待国家质检总局的检测报告,是否能退货现在还不好说。"昨日下午,记者以消费者的身份致电郑州苏宁电器,要求退货时,一名李姓工作人员如是说。

随后,记者联系了郑州市工商行政管理局 消保处闪处长。"目前我们也没有接到关于苏 泊尔的投诉电话。"闪处长说。

央行下调存款准备金率利好不够

刺激力度有限,A股微幅上涨

□记者 徐刚领

本报讯 央行上周六下调存款准备金率,受此利好影响,沪深两市大幅高开,但是,上攻力度明显不足。全天呈现高开低走、震荡回落走势。截至收盘,沪指报2363.60点,涨6.42点,涨幅0.27%;深成指报9616.65点,涨1.31点,涨幅0.01%。

盘面上,家电板块领涨两市,纺织机械、水泥板块表现抢眼,黄金、地产、保险、智能电网、石油板块亦受到资金关注;家具、生物制药、公用事业、环保、物联网、电力等板块午后低迷,表现不佳。

对于昨天的走势,股民许武认为,目前的市场还算不上牛市,反弹的力度很差。面对利好消息出台,市场反应麻木,足见大盘短期

内缺乏上涨的动力。相反,经过这次冲高之后,大盘积累了一定回调的动力。"我选择了半仓持股,近期来回打点短线就行,不要指望大盘有明确的方向。"昨日,许武将手中的有色金属减仓,等待回调。

资深业内人士花荣认为,受降准影响,大盘高开,但是市场谨慎窄幅波动的特征没变。对于这样的市场,只有采取游击战的思维,有小利就跑,逢技术性低位少量娱乐性做一些,不做也不能算错。

湘财证券的分析师祁大鹏认为,大盘走势正在转弱,短线调整不可避免。经过周一的震荡,大盘做空能量快速上升,已经具备了直接跌穿2300点的能力。因此,建议择机减仓等待大盘调整。



看价格 郑州市物价局•郑州晚报联合发布 (2012年2月20日)

商品名称	规格等级	纬四路农贸市场	工人路农贸市场
大白菜	新鲜一级	0.80	0.60
油菜	新鲜一级	2.50	4.00
黄瓜	新鲜一级	3.50	3.00
洋葱头	新鲜一级	1.20	1.50
莲藕	新鲜一级	3.00	2.50
长豆角	新鲜一级	4.50	4.00
鲜猪肉	去骨后腿肉	17.00	15.00
鲜牛肉	去骨后腿肉	18.00	21.00
鲜羊肉	新鲜带骨	25.00	24.00
鸡蛋	新鲜完整	3.50	3.50
草鱼	活500克以上1条	5.50	6.00
苹果	红富士一级	5.00	5.00
香蕉	一级	3.50	3.00
西瓜	地产主销一级	2.50	2.50

单位:元/500a



子非熊,安知熊之痛?

徐刚会

上市圈钱,是多少 企业的梦想。最近,有 一家企业,眼看已经摸 到上市的门槛了,没料 到一下子被掀到风口 浪尖,这就是专干"活

熊取胆"的归真堂。

为此,亚洲动物基金与中国中药协会展开口水战,民间动保组织及崔永元、韩红等70余社会名流也纷纷呼吁,阻止归真堂上市。

每头熊腹部,都有一根透明的管子插进胆囊,管子另一头,是一个看不出颜色的密封袋接取分泌的胆汁。为了避免胆汁袋被挠破和伤口感染,被抽胆汁的熊都被穿上一种重达30斤的"铁马甲"。每一头熊,都会被采到胆囊萎缩,胆汁流尽,濒临死亡。然后最终被砍下头颅,剥掉四爪,剥掉熊皮以作商用。这就是归真堂欲上市背后无名的黑熊所要付出的代价。

"取胆汁过程就像开自来水管一样简单,自然、无痛,完了之后,熊就痛痛快快地出去玩了。我感觉没什么异样! 甚至还很舒服。"2月16日下午,中国中药协会会长房书亭对100多家媒体记者如是说。

子非熊,安知熊之痛?不知他从熊的哪一个动作、眼神或者表情之中,敏锐地洞悉到熊"很舒服"。一根管子插进胆囊,难道公熊会感觉这是母熊在给他搞按摩?胆汁流出难道比尿急时找个厕所排水还要爽呆吗?

事实上,也可以理解,中国中药协会是为会员们说话的,会员们每年是要交会费的。据报道,福建归真堂药业股份有限公司位列中国中药协副会长单位,是高级别会员单位。按照中药协网站的介绍,副会长单位每年需要交纳会费3万元。

诚然,证券市场不应该是判断企业道德高低的标尺,专门杀猪的企业都上市了。但是,不能以此否定动物福利以及人道屠宰的必要性,人类必须想法减少或降低动物的压力、恐惧和痛苦。归真堂创办人竟然说出"如果反对我们就等于反对国家"的话,依稀让人嗅到扣帽子、打棍子的味道,就不怕闪了你的腰?不知道的人,还以为归真堂是中石化哩。

拜托证监会,还是不要让"活熊取胆"的归 真堂上市了吧。现在的股市已经够熊了,再上 一头大熊,那就熊到家了。

短讯

郑州首批面向社会的公租房申请名单公布

本报讯 记者昨日从市保障性住房办公室获悉,自去年12月26日起郑州市面向社会公开配租公租房以来,金水区已经有24人提交了申请,目前正在进行公示,成为郑州市首批面向社会的公租房申请者。

金水区住房保障中心相关负责人介绍,他们已经收到了30多份申请表,其中24份材料齐全,符合条件,正式录入系统对外公示。这24人中,新就业人员有2人,属于郑州市户口,通过社区、办事处提出的申请;另外的22人均为外来务工人员,通过所在单位提出的申请。根据申请者提供的月收入,均在1000

元至1600元之间。"不过房源还在筹集中,暂时无法具体确定这些公租房房源会分布在哪些小区里面。"

房管部门相关负责人分析,造成目前公租房报名人数少的原因大致有几个方面:一是目前房源还在筹集中,均未竣工交付,使得一些人还不急于报名;二是外来务工人员比如农民工在社会保险缴纳、劳动合同签订等方面都还不完善,造成这部分人员也无法申请。此外,公租房申请在社会上的宣传还是过少,也会造成一部分符合条件的人员不了解这方面的政策。 记者 胡审兵 通讯员 岳少贞

明天,全省工商系统将统一整治"五个周边"

本报讯 22日,省工商局开展中原红盾行动,集中整治"五个周边"(学校医院、交通枢纽、农贸市场、旅游景区和商场超市及其周边)市场。全省工商系统将统一行动,以县(市、区)为责任单位,集中受理群众举报投诉,集中

进行市场巡查,集中捣毁制假售假窝点,集中处理重大案件,集中公开中原红盾行动成果。如果你的合法权益在消费中被侵害,均可请拨打当地县(市、区)工商局集中行动热线电话或12315投诉举报。记者李丽君通讯员肖凯

100个社区科普大学升级,面向社会招聘教师

本报讯 今年市委、市政府首次把科普惠民活动纳入到郑州市"十大民生实事"中,提出要依托城市社区现有活动中心,建设社区科普大学示范点100个。昨日,郑州市科协召开新闻发布会,公布了社区科普大学示范点建设的工作部署。

凡热心公益事业、有必备的相关专业资格

证书、有一定的教学经验、能面对文化层次不同的社区居民深入浅出地讲解科普知识、能保证每周上课一次的人均可报名,报名时间即日起至27日,报名电话67883922。具体的招聘条件及报名表可登录郑州市科协网站www.zzast.org进行了解。 记者 李丽君 线索提供 沈潜

TCL成 3D 频道CCTV 独家合作伙伴

2月 15日, CCTV 与 3D 云电视领军企业 TCL 联合对外宣布,TCL 成为 "3D 频道 CCTV 独家合作伙伴"。

据了解,TCL 将与 CCTV 在 3D 内容录播 传输、3D 显示和编解码技术、3D 终端产品检测与适配,以及 3D 频道联合推广和落地等方面展开多层级、全方位的深度合作,将共同推动中国 3D 产业的高速发展和 3D 频道、3D 云电视的大普及,让消费者更好更快的体验到 3D 技术带来的全新精彩体验。

央视风云传播有限公司副总经理赵宁指出,TCL的3D云电视产品对于3D画面的呈现有着很好的效果,在3D技术对接上TCL的产品使广大消费者在最短的时间内享受到3D带来的视觉盛宴。

据悉,TCL 在 3D 领域已深耕多年,是 3D 云电视领域的领军企业。早在 2007年,TCL 就率先组建了强大的 3D 研发团队,并担任了中国立体视像协会(C3D)的会长单位。TCL 也是全球第一个同时拥有裸眼、偏光、快门三大类3D产品。2011年,TCL 成为了 3D 版《变形金刚3》的全球彩电业唯一国际联合推广伙伴,其3D 技术受到了派拉蒙的高度认可。近期,TCL作为央视网络春晚的 3D 云电视独家合作伙伴,为首届央视 3D 网络春晚提供了全程 3D 技术支持。

